

端午节,“楚河汉界”上演跑团争霸赛

5月28日楚河汉界古战场风景区不见不散哦

以象棋文化发源地闻名国内外的荥阳市广武镇楚河汉界古战场风景区,今年端午节期间将上演一场“真人厮杀”——由郑州市体育局和荥阳市人民政府共同主办的首届郑州“楚河汉界”跑团山地争霸赛将于5月28日在这里举行。

的赛道,不仅蜿蜒起伏,对选手是一种高强度的考验,更是集纳了黄河中下游分界碑、汉霸二王城、炎黄二帝像、大禹治水雕像、鸿沟、桃花峪黄河大桥等名胜景点。本次比赛则采取了独创的“团队赛”形式,每个跑团限4男1女共5名队员参赛,最终按总成绩决定排名。组委会为本次赛事特意定制的奖杯

已经完成,奖杯将采取轮转方式,每届冠军队能保留奖杯一年,冠军队伍的队名和获奖年份将篆刻在奖杯上,第二年的比赛结束后奖杯将在新老冠军间进行交接。如果有队伍取得“三连冠”,则可永久保留奖杯。整个赛事共设置200个团队名额,目前赛事的报名和筹备工作正在紧张进行中。记者 姚辉常 通讯员 王莉娟

荥阳市房产中心 增人加班应对办件高峰

近日,为解决群众排队等候的时间长的问题,荥阳房产中心增添一系列便民措施。综合服务区在原来主任值班的基础上,再抽调一名业务主任充实到服务区。服务窗口工作人员每天提前1个小时上班,提前为群众开展资料预审、发放号牌等服务。印制《办事指南》2万份,让购房群众能方便快捷了解政策、办事流程、办理时限。荥阳时报 王世端 通讯员 时俊伟

125个石墩“穿新衣” 变身卡通“萌宠”

5月7日,荥阳市京城路街道海龙香榭大道小区居民举办“创意石墩彩绘,扮靓海龙家园”石墩彩绘活动,125个隔离石墩“穿”上了卡通。



石墩彩绘活动得到荥阳一家艺术学校的技术支持,小朋友们通过构思、涂底、起形、上色等程序,通过明快的色彩,呆萌的卡通形象,花鸟、动物等卡通涂鸦给冰冷的石头赋予了亮丽的外表。

该小区内的125个隔离石墩,主要用于规范车辆停放,鲜艳的颜色给过往司机以警戒安全作用,同时又成为小区内的一道亮丽风景,憨态可掬的卡通图案吸引众多小区居民驻足观看、拍照留念。记者 姚辉常 通讯员 郑鸿斌 金燕丽 文/图

荥阳运管局 对59辆客车年度审验

5月10日,荥阳市道路运输管理局对所属辖区县际以上59台客运车辆进行年度审验。荥阳市道路运输管理局提前通知公司做好审验前期准备,要求客运企业对客运车辆车容车貌及二维码张贴情况、车联网联控对接情况及12328交通运输服务监督电话喷涂情况进行自查并整改。荥阳时报 王世端 通讯员 陈发明

贾峪镇 拆除违章建筑1000平方米

5月9日,贾峪镇政府组织派出所、巡防队、国土所、卫生院、农电和楚村全体村干部等135人,执法车辆10辆,勾机一辆,消防车一辆对贾峪镇楚村两处小产权房依法进行拆除,共拆除违法建设面积1000余平方米。拆除全过程采用湿式作业降尘。荥阳时报 王世端 通讯员 王建峰 柴伟瑞

粗心泰国游客丢护照 爱心接力找到失主

“急寻泰国女游客,你的护照丢在荥阳出租车上”。5月9日,荥阳市不少市民的朋友圈疯传这条寻失主的信息。这是怎么回事呢?荥阳时报 王世端 通讯员 赵庆

粗心乘客遗忘护照 好心司机急寻人

5月8日,3名外籍乘客上了荥阳市豫龙出租车公司孙红宾师傅驾驶的出租车,乘客一边拿着手机比画一边让孙师傅看地图。通过比画,孙红宾明白了3名乘客是要到郑州喜来登大酒店入住。孙红宾把乘客送达目的地后,在返回荥阳的途中发现了乘客遗忘在车子后排坐上的护照。孙红宾立即拨打了喜来登大酒店的电话,酒店通过查询,告知当日并没有外国游客入住。

多方辗转接力 寻找泰国失主

5月9日一大早,孙红宾便把护照送到了荥阳市运管局出租科,由于护照上全是泰文,荥阳市运管局的工作人员便通过翻译软件,按照护照上的E-mail地址给游客发了封泰文电子邮件,请游客看到邮件后和荥阳市运管局联系。

然而,直到9日下午,依然没有任何回音。为了不耽误泰国游客在我国的旅行,无奈之下拨通了河南民生频道的小莉帮忙栏目组的电话,希望通过小莉帮

忙帮助找寻这位粗心泰国女游客。

护照失而复得 失主大赞中国司机

经过小莉帮忙的多方寻找,终于在9日傍晚找到了那名泰国失主,原来3名泰国游客是7号就入住了喜来登大酒店,8日当天是外出游玩回来,所以查询8日入住的登记信息没有外国游客。当失主拿到失而复得的护照时,伸出大拇指激动地用不熟练的中文说“中国,好!荥阳,出租车,好!”

中华品牌15周年荣耀巨惠 中华V3仅5.67万火爆开抢!



荣耀15年感恩前行!华晨汽车中华品牌为庆祝品牌成立15周年,巨惠全国,劲爆开幕!重磅推出中华V3特供车型,全国限量500台,冰点价格锁定5.67万元!不仅如此,参与中华V3周年活动的客户均有机会赢得丰厚大礼,更可冲击iPhone7终极大奖!巨惠力度空前席卷全国!5月2日~26日,用户登录汽车之家网站中华品牌15周

年巨惠活动专区,填写“活动注册表”,提交之后即可赢取汽车之家提供的专属豪礼!在汽车之家提交报名信息的用户前往中华4S门店与中华V3合影,撰写“我与小三已同框,坐等iPhone7!”文字内容,连同店内活动海报照片一并发布至朋友圈,并将朋友圈截图上传至汽车之家中华品牌15周年巨惠活动专区,即可获得华晨汽车提供的纪念奖一份,同时还可参与幸运大抽奖,赢取厂家提供的运动蓝牙耳机、油卡、话费充值卡等多重大礼,并冲击终极大奖iPhone7!用户在前往中华汽车4S店参加团购活动,均有机会以5.67万元的超值价格购买中华V3限量特供车!为了让更多年轻人拥有中华V3,中华品牌还贴心推出金融计划,贷款购车即可享受两年零利率!首付只需30%最低只要1.7万元,就可以将这辆车开着“弯道王”光环的青春座驾开回家了!

你不知道的新昂克赛拉的四项“第一”

新Mazda3 AXELA 昂克赛拉(以下称新昂克赛拉)自上市以来,销量节节攀高,作为马自达3车系历史上实力最强的选手,新昂克赛拉在中级轿车市场重新定义了“驾乘乐趣”的内涵,淋漓尽致地诠释了何为“人马一体”的极致操控体验。优秀的市场

表现源自新昂克赛拉超越同级的强悍实力,至少在四个维度上,新昂克赛拉均树立了“第一”的标杆,即同级别发动机压缩比第一,防撞梁强度同级别第一,第一次引入仿生学设计,第一次搭载GVC系统,第一次搭载GVC系统。

富国产业升级基金5月8日正式发行

2016中国GDP继续转稳步下行,投资和出口增速明显放缓,经济迈入“新常态”。资源环境约束不断加强,依靠资源要素投入、规模扩张的粗放式发展模式难以为继。富国基金指出,大时代背景变迁影响资本市场发展,其中所蕴含的投资机会丰富,在

未来将会出台更多的政策支持。近期发行的富国产业升级混合基金(004183)非常值得关注,将为投资者意图抓住创新升级机遇再添投资利器。该基金拟任基金经理章旭峰表示,经济新周期下,未来多个行业即将站上风口。